



К обязательным работам на срок 200 часов приговорен отчим, обвиняемый в нанесении побоев ребёнку



Собранные следственным отделом по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя города Оленегорска, 1980 года рождения, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию).

Следствием и судом установлено, что 18 ноября 2017 года обвиняемый, находясь в квартире, расположенной по улице Мира в городе Оленегорске, после употребления спиртного, на почве неприязненных отношений, нанес четырехлетнему пасынку множественные удары рукой в область лица и головы, причинив ему физическую боль.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении инкриминируемого преступления признал частично, раскаялся в содеянном. Ранее за совершение аналогичных действий, злоумышленник был подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа в размере 5000 рублей.

На стадии предварительного следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Приговором мирового судьи судебного участка № 1 Оленегорского судебного района Мурманской области подсудимому назначено наказание в виде обязательных работ на срок



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

200 часов.

Приговор вступил в законную силу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк*

06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1238893>